[t © + @9 @& T3

D = 4944, ©® = 12
@ + @ = 4956

1
49.44+12:><—:4.12
100
» cf:
> HEehl 4956
A9bt 1 412
1944 +12 =" X = —5 =412
) 100 ,ylz 100




8719k ol [ ]ote] Fere £8 oA,

660+4 =165 = 6.64+4=1.65

9208 =115 =928 =] |
=i

[ 2
> ®Heh: 115

~&B

920 + 8 = 1159714 9.2 + 82

HrolAlE 571 oo W sl

1
2~ g7} =
R 5p 7H U
92+8=115




2.

S

O

E37} 53.92 cm Q1 AAFZE

3.

13.48 cm

53.92 + 4 = 13.48(cm)




A A= 10 &olal, of M A= 40 AUt ofH A9 wolof gt
219 ol o] Hlo| ghe A2 UEIHAIL

>

> = 025

o] 7] 9] Lol 7)ol 1t o] 7| o] Lholi Wk iUk,
oh o] tfolo] that 7| 2] Lho] o] ]
10 1 25

= === —02
WA0=40=0= 100 = 0%




H714] okl 6 51Yl 8 280 el 7L Alofshs et Akt
bl 9aefmeue) mefio] 7 ojshe sHYe dRe] b
Aofshs sy ] B HjelA] 752,

7tn A2 LfEt

B
(20%)

A& [ =P
(15%)/  (30%)

2 30% o],

St= Y2
4L 15% o|B =2




ol A= { L of +RE MEAA HEUH ol +R7E

h i

A A 9 5] ] S IEk o] A% B e oA
L (o]

©go oo wl L YUz}
1 1 3 2
L L 2 2y 3,
Ot @5 Ot @3 ®




ke

ul

JAY

.

ull




%]
mn
__i

Hu
el

1-+4x3
7

O |~

.

ull




2 _
1-kg #e] 701 7HE 4 BA7E Yt oA R £ F7]9]
stAolE 7 e Al 1 AETEE Hl E kg of SHA] 7kt
A AU
9 10 20
“x —k -k
@® 212 g Z%Og @21 &
1—k 1-k
@ 157ke 218
9 5 1 20
1-%x4+7T=_-x4x-=— (k
X 3 X4 X 21 (ke)




10. 4; mo Log 977} Bge

57M

™I~

10 |0

— ™

N0







12, o5 A== 27

® W =xtuoo

TLE X

foul

® Woumuv A

@ MW-aroo




o
™

v
[¢]

pld

)

M
o
e
T
Bo

N
ol

® AT A

@ A& o

w Abe] o] AU},

ol
1=

‘ﬂﬂ%ﬂ%ﬂ%%




i

14 T= e
. 1:]-2_
& A7h o
=
=
AFZY 7%
S
o hs
\_qu
M‘%

lo

T

o

T

g

@lﬁzo




o1
ol

To°
e

o

o|J

~
__O_O

39 wlgu e},

5

@ 5o o

o

™
ol

L,
__OO

G

® H|

H] 3 : 594

5] o

39 u]gue},

gt




D 4:5 @ 49 50| gt H|
® 4915 @)al g 50w
® 50f thgt 42 H]

@ 40 gt 5 2] H] - 5: 4




17. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




18. 4dol7k20em Q) Wi ZofA 7emE UERA 212 A9 2 %Ay
7k

@®15%  @20% 2% @®30% @35%

7
2—O><100—35%




19.

oo 5ty EATO] F 1500 P W

1207 SYES M m e et
W A lUct 55Hd sHYSo] g7t A

RN Y EORES A

313—1}(;5_ 43h4 23% | 58H4 32% 631 34%
0

=
[=

>
> ®eh 480

15 32
1500 X —— = 480 (

(i

)




20. g Wi Ao ARE MBS ekl AUk o] BE ofgle}
Zol AAE 10052 ATHZ2 ehd of, 42 2 7+ A
U

75 25

50

@1z @ 8%t ® 127 @16?& ® 777k




21.

S Yehle Aoz gduka] ke A

2] 2.0] Zol dntely7t?

6% m o] 22L A Al A -0l Z o 3

3. 27 | 3.1
@61)(5 @ng
3 1 27 27 1
=0y = =y




22. 2429 57} 30709 27159 HAA) S @ )
> oo o

> He 2074

wAjale] 571 307091 27150 wle] We] A4s [ ot .
AR mA = 9] A 3x[ AUk 3x[ ] =30 14 [ = 10

=, 47715 du B9 1 Rt we] o] A
2902 24yt




p=1

T

N
1

po] mAe]o] S B QIR 77t o] 1 e 242,

(ZHEo BAE &) = (R §9] 4)x2
(1) 4x2 =87

(2) 6x2 =127}
a8eg 8412 =20(70) gyth




< 7THdY S

B!




25.

=

=i =
B AT e AEol

B o018

5711 645+ 3 = 2.15(8&)
A& 9+4=225%)

2.25 - 2.15 = 0.1(&)
gol7t0.12 B AR5

524 399 e vl 6 2727} A5, Azl 43
wol AAFUL SEFE ¢ o7 wi f b

_]



